
 

91% 

82% 

79% 

84% 

92% 

94% 

96% 

1. Выявлены высокая мотивация и удовлетворенность работой ППС 

2. Удовлетворены условиями организации, охраны и безопасности 

труда. 

3. Довольны созданными условиями для научно-исследовательской 

работы. 

4. Удовлетворены информационным и материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса. 

5. Студенты обладают высоким уровнем теоретических знаний и 

умений  для  приобретения практических навыков будущей профессии. 

6. Довольны содержанием, организацией и качеством практической 

подготовки обучающихся для дальнейшего трудоустройства.  

7. Удовлетворены качеством и объемом электронной и традиционной   

библиотеки, а так же условиями  читального зала. 

Результаты опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических лиц 

и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности ЧПОУ ЮМТ 40.02.01 Право и организация социального обеспечения 


